
T.B.M.M.
CUMHURİYET HALK PARTİSİ

Grup Başkanlığı

Tarih22 Kasım 2024

7997
CHP

. 19774Sayı:

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Taran ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı tarafından yazılı
z ederim.olarak yanıtlanmasmı, Anayasamn 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereği:

21.11.2024

.ce

Hikme

Isparti

İsparta Orman İşletme Müdürlüğü’nde bazı memurların resmi belgede sahteMk yaparak 2
milyon lirayı zimmetlerine geçirdiği ortaya çıkmıştır;

Tarım ve Orman Bakanlığı müfettişlerinin ineelemeleri sonucunda hazırladığı disiplin raporuna
göre İsparta Orman İşletme Müdürlüğü’nde şef olarak çalışan E.V.’nin, çeşitli işlerin maliyetini

kağıt üzerinde yüksek göstererek; fazlalığı nakdi olarak zimmetine geçirdiği belirtilmiştir.
Örneğin, toplam maliyeti 671 bin lira olarak belirtilen bir işin 235 bin lirasını fazla olduğu ve

bu paranın E.V.’ye nakdi olarak verildiği raporda ifade edilmiştir. Ayrıca aym iş için söz

konusu paranın dışmda 391 bin lira daha ‘fazla ödeme’ yapıldığı ortaya konulmuştur.

Bu nedenle sadece Aralık 2022-Ağustos 2023 tarihleri arasında yapılan 12 ayn ödemedeki

toplam kamu zararımn 1 rhilyon 746 bin 804 lira 01 kuruş olduğu ortaya çıkmıştır. Bunlarla

birlikte; İsparta Orman İşletme Müdürlüğü’nde Mayıs 2020-Ağustos 2023 tarihleri arasmdaki

15 ödeme için özel bütçeden alman 3 milyon 185 bin 40 lira 26 kuruşun; 1 milyon 967 bin 962

lira 82 kuruşu fazla ve usulsüz ödeme olarak raporda yer almıştır.

Ayrıca Orman İşletme Müdürlüğü tarafından verilecek işlerin yönetmeliklere aykırı olarak ilan

edilmeden, civar köylülere öncelik tamnmadan verildiği de raporda yer almıştır.

Bu bağlamda;

1 - İsparta Orman İşletme Müdürlüğü’nde zimmetine para geçirerek mevzuat ve yönetmeliğe

aykırı şekilde ihale ve iş verdiği tespit edilen memur ve çalışan sayısı kaçtır? Bunlann görevleri

nedir? Tespit edilen yolsuzluklar nelerdir? Bu yolsuzluklar nedeniyle gerçekleşen kamu zararı
ne kadardır?

2 - Bahsi geçen memurlar hakkmda idari ve hukuki soruşturma açılmış midir? Varsa bunlar

nelerdir? Bakanlık olarak konu yargıya taşınmış mıdır? Taşmdıysa hangi aşamadadır? Yargı

süreci başlamadıysa bunun gerekçeleri nelerdir?

3 - Tarım ve Orman Bakanlığı müfettişlerinin tespit ettiği yolsuzluktan gerçekleştiren

memurlarm şu anki akıbeti nedir? Bu kişiler görevlerine devam etmekte midir? Ediyorsa bunun
nedeni nedir?

4 - Kamuyu zarara uğratan memurlardan bunu tahsil etmek adına atılan idari ve hukuki adımlar

nelerdir?

5 - Tarım ve Orman Bakanlığı’na 2020 Ocak ila 2024 Kasım arasında geçen sürede yolsuzluk,

usulsüzlük ve kamu zararı ve benzeri nedenlerle iletilen şikayet ve suç duyuru sayısı kaçtır?

Bunlann akıbeti nedir? Bahsi geçen tarihler arasında Bakanlık olarak kaç olayda müfettiş
görevlendirilmiştir? Bunlann akıbetleri ne olmuştur?
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